Отчёт о проделанной работе за 2018 год

Оформление бесхозяйного имущества

  За данный период    оформлен     в собственность памятник героям Великой Отечественной  войны в д. Петровка.       Земельные участки под кладбищами  и под скважинами   в с. Новоключи,  д. Красный Кут, д. Петровка, в процессе  перевода земель из одной категории в другую.   Оформлен земельный  участок под станцию водоподготовки в с. Новоключи. В процессе оформления земельные участки под свалки.

Организация в границах поселения водоснабжения населения

    В  д.  Красный Кут  устранен нефункциональный  участок водопровода,  образующий подтопление прилегающей территории и    уменьшающий   напор воды в сетях. 
В д. Петровка дважды   произведена замена  глубинного насоса на водонапорной башне и замена глубинного кабеля, установлена защита от перепадов напряжения.
В с. Новоключи выполнен   ремонт водопроводных сетей по ул. Садовой, заменили       450 метров водосети (полиэтиленовая труба).
Завершено   строительство модельной установки водоподготовки в с. Новоключи.
 
Уличное освещение

 В д. Красный Кут установлены шесть энергосберегающих светильников, произведена замена реле. Приобретены  пятнадцать энергосберегающих ламп, до конца года  будут заменены лампы  в с. Новоключи, так же в с. Новоключи заменен электросчетчик и пускатель по ул.  Лазурной, Школьной.
Содержание дорог общего пользования  в границах поселения

В течение календарного года осуществлялась очистка дорог от снега, грейдирование дорог поселения.        
Установлен остановочный павильон в д. Красный Кут.
 Выполнена часть работ по капитальному ремонту ул. Почтовой в с. Новоключи
 (700 м ).
Распланирована (выровнена) подъездная площадка  около остановки в с. Новоключи.
Заключен контракт на установку пешеходного ограждения   вблизи детского учреждения (школа), до конца года планируется установить ограждение. 
Услуги связи
ОАО «Ростелеком» завершены работы по проведению высокоскоростного интернета («стекловолокно»),   все желающие   получили  высокоскоростную связь.


Ремонт

    Продолжен ремонт по программе  «Культура Новосибирской области на 2016- 2020 гг» произведена  замена   дверных проемов, вставили пластиковые окна в  здание Новоключевского СДК, отремонтирована входная группа.    
В Краснокутском КД  отремонтировано отопление, заменили разбитый стеклопакет.    
  В ФАПе д. Петровка  вставили пластиковые окна на средства, выделенные из депутатского фонда. 
Так же на средства из депутатского фонда были приобретены новые стеллажи в библиотеку им. Дедова и  бильярд для Новоключевского СДК.
                      
Организация благоустройства и озеленения территории

 В результате участия в конкурсе проектов среди ТОСов приобретены скамейки в парк с. Новоключи.
 На территории Новоключевской школы установлена  детская игровая площадка.
Выполнен косметический ремонт  Мемориального комплекса в с. Новоключи.	

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

На всех сельских кладбищах установлены мусорные контейнеры, проведена обваловка.  Организованы субботники по уборке и выкашиванию травы. Подготовлен проект для участия в конкурсе по ремонту кладбища в д. Красный Кут.

Работа по обращениям  граждан

 Приобретены колонки, микрофон для ВКС, сотовый телефон для СМС обращений, установлена сигнальная кнопка для граждан с ограниченными возможностями.




Проведена специальная оценка условий труда в администрации и КДЦ.
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