Администрация Новоключевского сельсовета 
Купинского района   Новосибирской области

Акт № 2
[bookmark: _GoBack]проверки наличия актов сверки с поставщиками и подрядчиками за 2020 год


«23» декабря 2020 г.                                                                 с. Новоключи

           В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области на 2020 год, утвержденным постановлением Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области от 27.12.2019 года № 74   проведена проверка  по внутреннему муниципальному финансовому контролю за период с 01 января 2020 года по 30 декабря 2020 года.
Срок проведения проверки:  начало – 20 декабря 2020 года, окончание – 23 декабря  2020 года.
Плановая проверка наличия актов сверки с поставщиками и подрядчиками в администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области проведена в период с 20.12.2020 по 23.12.2020 г.
 
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства.
Предмет проверки: документы, подтверждающие использование средств администрации Новоключевского сельсовета, нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами администрации, платежные и иные первичные документы, бухгалтерская отчетность (выборочным методом).
Проверяемый период: 2020 год.

1. Сведения о проверяемой организации.
В своей деятельности Администрация Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области (далее – Администрация Новоключевского сельсовета) руководствуется федеральными, областными и местными нормативно - правовыми актами, регулирующими деятельность муниципальных образований, а также Уставом, принятым решением Совета депутатов Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области от 13.02.2017 г № 37 (с последующими изменениями и дополнениями).
ОКПО - общероссийский классификатор предприятий и организаций: 04201480;
ОКТМО - общероссийский классификатор территорий муниципальных образований: 50632419 – Муниципальные образования Новосибирской области Купинский муниципальный район Новоключевской сельсовет;
ОКОГУ - общероссийский классификатор органов государственной власти и управления: 32200 – Другие органы местного самоуправления поселков, сельсоветов, сельских населенных пунктов;
ОКФС – общероссийский классификатор форм собственности: 14 – Муниципальная собственность;
ОКОПФ - общероссийский классификатор организационно-правовых форм: 81 – Учреждения;
ОКВЭД -  общероссийский классификатор видов экономической деятельности: 84.11.35 –Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера.
Юридический адрес: 632763, Новосибирская область, Купинский район, с. Новоключи, ул. Школьная, д.6, тел. 27-438.
Главный бухгалтер МКУ Новоключевского сельсовета  «Культурно-досуговый центр»– с 01.01.2017 ведение бухгалтерского учета осуществляет МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения», главный бухгалтер, осуществляющий ведение бюджетного учета и формирование бюджетной отчетности администрации МО – Астахова Оксана Николаевна.
Администрация Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в органах Федерального казначейства, печать и штампы со своим наименованием.
   Свою деятельность учреждение осуществляет на основании Устава. 

Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками
В ходе проверки за проверяемый период выборочно были проверены Журналы операций  по расчетам с поставщиками и подрядчиками, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполняемых работ, оказанных услуг, акты приемки – сдачи выполненных работ и оказанных услуг.
Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками.
Учет операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками за счет средств от приносящей доход деятельности, бюджетных средств (субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетных средств (целевых субсидий) ведется в одном (общем) Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками. В соответствии с п.21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» ведется раздельный учет проводимых операций, путем присвоения кодов вида финансового обеспечения (КВФО), в представленных регистрах бухгалтерского учета.

2. Обобщение результатов контрольного мероприятия.
 В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений не выявлено.
 Акт финансового контроля составлен на 3 страницах в 2-х  экз. 
                                
 Глава Новоключевского сельсовета
 Купинского района 
 Новосибирской области                                                            М.В. Лымарь


Специалист 							        	     Т.А. Николенко      		
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