Главе Новоключевского сельсовета 
Купинского района Новосибирской области
            М.В. Лымарь

Отчёт о проведении мониторинга исполнения муниципальными служащими Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области должностных обязанностей в целях выявления коррупционных рисков за 2019 год
   В целях определения сфер деятельности органа местного самоуправления, наиболее подверженных риску коррупции и перечня должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками, проведен мониторинг коррупционных рисков в Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области.
   Мониторинг коррупционных рисков проводился на основании анализа данных, полученных в результате:
- итогов анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу, на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками;
   1. Итоги анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу, на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками
   При проведении анализа должностных инструкций муниципальных служащих Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области обращалось внимание на следующие направления:
  - соответствие муниципальных служащих квалификационным требованиям, уровню знаний федерального и регионального законодательства по вопросам профессиональной деятельности, противодействию коррупции, наличия   навыков работы на компьютерной и другой оргтехнике;
    - наличие вопросов, по которым муниципальный служащий обязан самостоятельно принимать управленческие решения;
   - наличие   вопросов, по которым муниципальный служащий обязан участвовать при подготовке нормативных правовых актов Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области;
    - сроки и процедуры подготовки, рассмотрения проектов управленческих и иных решений, порядок согласования и принятия данных решений;
    - показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности;
    - порядок служебного взаимодействия муниципального служащего   в связи с исполнением им должностных обязанностей с должностными лицами органов государственной власти, гражданами и организациями.   
       Проанализировав должностные инструкции муниципальных служащих Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области выявил  должности муниципальной службы Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района, исполнение функций которых предполагает осуществление постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями организационно - распорядительных или административно - хозяйственных функций, предоставление муниципальных услуг гражданам и организациям, осуществление контрольных и надзорных мероприятий, подготовку и принятие решений о распределении бюджетных средств ассигнований, субсидий, межбюджетных трансфертов управление муниципальным имуществом, осуществление закупок для муниципальных нужд либо выдачу лицензий и разрешений, хранение и распределение материально - технических ресурсов, в связи с чем определен перечень    должностей исполнение которых связано с коррупционными рисками:
- специалист по земельным и имущественным отношениям;
- специалист по бюджету;
- специалист администрации Новоключевского сельсовета;
[bookmark: _GoBack]     Проанализировав служебную деятельность муниципальных служащих Администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области за 2019 год, а также обращения граждан в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих сделаны следующие выводы:
- отклонений от установленных норм, определяемых должностными инструкциями муниципальных служащих, не зафиксировано;
- факторов, способствующих ненадлежащему исполнению либо превышению должностных обязанностей не выявлено.
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