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Сведения из ЕГРН выдает кадастровая палата

Специалисты межмуниципального Бердского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области информируют  жителей города Бердска, о необходимости обращения в ФГБУ «ФКП Росреестра» по Новосибирской области (ФКП) для получения информации из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
ЕГРН включает в себя, в частности, кадастр недвижимости (до 01.01.2017 - ГКН) и реестр прав на недвижимость (до 01.01.2017 - ЕГРП) и содержит сведения об учтенном недвижимом имуществе, его характеристиках, зарегистрированных на такое имущество правах, ограничениях (обременениях) прав, сделках с объектами недвижимости, а также иные установленные законом сведения

В начале 2017 года произошли изменения законодательства по разграничению полномочий территориальных органов Росреестра и  ФКП. Необходимо отметить, что Филиалы ФКП не подчиняются территориальным органам Росреестра.
Сведения, содержащиеся в ЕГРН, являются общедоступными и предоставляются ФГБУ "ФКП Росреестра"(ФКП)  по запросам любых лиц. 

Исключение составляют определенные сведения, доступ к которым ограничен и которые могут быть предоставлены только правообладателям, их представителям или некоторым установленным законом категориям лиц

К сведениям ограниченного доступа относятся сведения:

· о дате получения органом регистрации прав заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов;

· о содержании правоустанавливающих документов;

· обобщенные сведения о правах отдельного лица на имеющиеся или имевшиеся у него объекты недвижимости;

· сведения в виде копии документа, на основании которого сведения внесены в ЕГРН;

· сведения о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным.

Сведения, содержащиеся в ЕГРН, предоставляются в виде копии документа, на основании которого сведения внесены в ЕГРН, выписки из ЕГРН или в ином виде, определяемом уполномоченным органом. 

Подать запрос в ФКП можно одним из следующих способов: в виде бумажного документа лично в МФЦ, по почте; в электронной форме, заполнив форму запроса, размещенную на официальном сайте Росреестра и Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций), либо отправив электронный документ с использованием веб-сервисов.
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