Отчет о ходе реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области на 2021-2023 годы» в 2021 году
В Новоключевском сельсовете действует муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области на 2021-2023 годы», утверждённая постановлением администрации Новоключевского сельсовета Купинского района Новосибирской области от 09.07.2021 № 46 (далее – Программа).

В рамках реализации Программы в 2021 году были проведены следующие мероприятия:

 Информационно - методическая и организационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
 Администрацией сельсовета велась работа по освещению вопросов развития малого и среднего предпринимательства в СМИ и на официальном сайте администрации Новоключевского сельсовета Купинского района. Размещается информация о действующих программах, о мерах и видах поддержки предпринимательства, о кредитовании малого бизнеса, размещаются информационные сообщения о проведении конкурсов на оказание финансовой поддержки и т.д. На официальном сайте администрации сельсовета функционирует раздел «Имущественная поддержка субъектов МСП», где размещается актуальная информация по вопросам развития предпринимательства, нормативные документы, извещения о конкурсах, условия кредитования и другая информация. 
В рамках мероприятий программы проводятся круглые столы по вопросам развития и поддержки предпринимательства. На мероприятиях освещаются меры и виды финансовой поддержки малого предпринимательства, предоставляется информация о деятельности Фонда развития предпринимательства НСО, Фонда микрофинансирования НСО.  

Совершенствование условий для развития малого и среднего предпринимательства
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